

李克强公布中央“挺港”六大新政

将大幅提升内地与香港服务贸易开放程度,实现贸易自由化

综合新华社等报道 中共中央政治局常委、国务院副总理李克强17日在香港出席国家“十二五”规划与两地经贸金融合作发展论坛,并公布一系列中央政府支持香港进一步发展、深化内地和香港经贸、金融等方面合作若干新的政策措施。

李克强表示,新的政策措施包括:一、大幅提升内地与香港服务贸易开放程度。内地将采取更积极措施,扩大对香港传统服务业和新兴服务业的开放,包括业界关注的医疗服务、律师服务、建筑服务、检测验证等,支持香港在内地设立旅行社。还将进一步放宽服务机构的准入,充实贸易投资便利化的内容,切实扩大CEPA(《内地与香港关于建立更紧密经贸

关系的安排》)受惠面,继续推动在广东省先行先试,在“十二五”末,实现内地和香港服务贸易自由化。

二、巩固和提升香港国际金融中心地位。三、支持香港发展成为离岸人民币中心。中央将积极支持香港人民币市场发展,拓展香港与内地人民币资金循环流通渠道,把跨境人民币结算范围扩大到全国。四、支持香港参与国际和区域经济合作。中央政府支持香港参与周边和区域合作,近期支持东亚区合作,探讨香港加入内地已经签署的自由贸易区协定可能性,今后与外资谈判时更多兼顾香港利益,增强两地在世贸组织和亚太经合组织的协调互动。五、推动内地与香港企业联

合走出去。中央将从项目对接、投资拓展、信息交流、人才培养等方面,加大对内地企业和香港企业联合走出去的政策支持,积极引导内地和香港企业合作开拓国际市场。六、发挥香港在粤港澳合作中的重要作用。中央将加快粤港、粤澳合作框架协议协议的落实,支持建设以香港为龙头的金融合作区,构建珠三角优质生活圈,支持港资加工贸易稳定发展和转型升级。

中央将深化内地与香港旅游开发、生态环保、医疗卫生、食品安全、养老服务,实现土地、财政、劳保、人才等支持政策,支持前海深港现代服务业合作建设,完善珠三角与港澳交通运输机制,加强粤港供水、供电、供气等网络合作。

铁道部原发言人 王勇平将赴波兰任职

星报综合消息 昨日,据铁道部相关人士透露,原铁道部发言人王勇平将赴波兰华沙担任铁路合作组织中方委员。

铁路合作组织成立于1956年,由阿尔巴尼亚、保加利亚、匈牙利、越南、民主德国、中国、朝鲜、古巴、蒙古、波兰、罗马尼亚、苏联、捷克斯洛伐克等13个国家的铁路主管部门组成的铁路组织,简称铁组。其宗旨是促进各成员发展铁路运输,汽车运输和公路方面的国际联运和科学技术合作。

记者从铁道部相关人士处获知,哈尔滨铁路局党委书记韩江平将出任铁道部新闻发言人。这是铁道部八年来新闻发言人首次换人,也是继王勇平之后的第二任新闻发言人。

由韩江平的履历不难看出,他曾经担任过铁道部政治部办公室副主任,而这次又重顶风口担任铁道部的新闻发言人一职,也算是重返老本行。

陈水扁家庭伪证案 吴淑珍被判刑9个月

据中新社电 台湾“最高法院”17日将陈水扁家庭伪证案判刑定讞,陈水扁妻子吴淑珍遭判刑9个月,女儿陈幸妤、赵建铭夫妇及儿子陈致中则均判刑3个月,陈幸妤并获缓刑2年定讞。

至于前台北101董事长陈敏熏于二审时遭判刑8个月,台湾“最高法院”将陈敏熏部分撤销,发回台湾高等法院更审。

查黑中心2006年间侦办公务机要费案,发现吴淑珍搜集陈幸妤、陈致中与赵建铭消费的发票不实核销,传唤3人作证。吴淑珍被控先于官邸教唆3人向检方虚构证称,“发票是代父母购物赠馈,或代父宴客所取得,属于公务支出项目”,3人也照吴淑珍的指示证述。

陈敏熏则是2008年在特侦组侦办扁案时证称,去过官邸向吴淑珍争取大华证券董事长职位,但去年4月陈敏熏到法院作证,却翻供说从未向吴淑珍提及大华董座一事,证词明显与侦查笔录不符。扁家4人与陈敏熏2009年7月遭起诉。

北京警用直升机坠落密云水库

据新华社电 8月17日上午,北京警方一架警用直升机在结束搜救训练返航途中,坠落密云水库。

17日上午,北京警方警用直升机在密云山区进行搜救训练,9时12分训练结束。返航途中,一架警用直升机突然坠落密云水库,机上5名机组成员落水,已救起1人,无生命危险。目前,北京市相关部门正全力搜救机组人员。事故原因正在进一步调查中。



警用直升机(资料图)

船只在出事水域进行搜救

赵作海哭诉传销搭进去20多万

星报综合报道 8月3日起,记者赴宁夏千里追踪赵作海夫妇,揭开贺兰县所谓的“西部大开发”传销内幕。8月8日,赵作海夫妇离开贺兰县,便没有了音讯。8月15日,记者得知,赵作海夫妇已返回商丘市柘城县老王集乡赵楼村。在他们的家中,记者见到了精神几近崩溃的赵作海。

赵作海告诉记者,他和妻子李素兰一想起被骗了那么多钱就生气,“从贺兰回来后,家里已有好几天没生火了,也没做过饭。现在气得硬是吃不下饭,一吃东西

心里就难受,只能喝点水”。屋里一地烟头,本来就不太开明的赵作海,更显沉默。他没有太多的言语,只是闷着头一根接一根地抽烟。赵作海非常心疼被骗走的20多万元国家赔偿款。他说:“在贺兰的时候,我们也想要回被骗的钱,但人家不给,我也没办法,再说李素兰也不想让我去要这些钱。”

“往宁夏交的钱和其他投资加起来就有19万,再加上在贺兰的房租等1.4万多元,这1年就搭进去了20多万元。”赵作海

心痛地说,“20多万,我这一辈子才能赚多少钱?本来是打算拿这20万给孩子买房子用的。”想起这一年被骗的经历,赵作海几次禁不住放声痛哭,说不出话来。

“我也是传销的见证者,愿意配合国家打击传销。希望你们能帮我追回国家发给我的赔偿款,那是我11年的冤狱换来的,是我赵作海拿命换来的。”说到这里,赵作海再次痛哭。“才过了1年多,国家发给我的赔偿款就花了三分之二,这都是我的养老钱。”赵作海对他后半生的生活很担忧。

合肥机电学校 合肥市机电技工学校

选择机电 赢在未来 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校,是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人,连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位,连续两年在省市技能大赛中获奖最多最高。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍,拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

招生对象: 应历届初、高中毕业生或同等学历的社会青年。

学制: 高中毕业生一年制,初中毕业生三年制。

专业设置: 数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

定向委培班: “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

郑重承诺

- 优惠政策**
- ①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元;
 - ②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元;
 - ③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业);
 - ④学习期间,学生可申请参加校办工厂“工学交替”,月收入2000元左右。
- ★新生入学,签《就业合同》,确保毕业生100%高质量就业。
★学校实行全封闭、准军事化管理,校内提供24小时安全保障服务。
★由学校免费安置到用人单位带薪实习,实习期间可挣回全部学费。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号 招生热线: 0551-3825666 3825888
网 址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn